Bid Questions and Answers Report Date & Time: 4/25/2018 8:38:28 AM

District Address: District 4 Construction Office, located at 3400 West Commercial Blvd. Fort
Lauderdale, FL 33309

District Phone: (954) 777-4130
Proposal: T4481
Project: 431770-2-52-01
Letting Date: 4/25/2018
Localtion: CENTRAL OFFICE
Description: SR 820 (HOLLYWOOD BLVD)(PINES BLVD) AND SR 823

(FLAMINGO RD)

Question: 21635: Is there a Geotechnical Report for this project? Posted: 4/3/2018 9:44:00 AM

Answer: the the geotechnical reports and Pavement Design Report have been Status: ANSWER PUBLISHED
posted to the Permits and Utility Work Schedule, etc., website found at:
https://ftp.fdot.gov/file/d/FTP/FDOT

%20LTS/permitsandorutilityworkschedules/district4/ Posted: 4/4/2018 6:25:01 PM

Question: 21818: the quantity for removal of concrete on sheet SQ-11 shows 36 sy Posted: 4/16/2018 9:44:05 AM
but the pay item 110 4 10 shows 1285 sy, which quantity is correct?

Answer: The removal of existing concrete, pay item 110 4 10, is 1285 SY Status: ANSWER PUBLISHED
as shown on sheet 3. Summary of Pay Items. The reference sheets are
SQ-10

(1249 SY) and SQ-11 (36 SY). Posted: 4/17/2018 11:06:32 AM



